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La figure 1a montre en isométrique un tube AB dont la section rectangulaire est illustrée 2 la
figure 1b. Ce tube est chargé en B par un moment Mg, = 8 kN.m et par un couple Ty, de valeur
et de sens inconnus. Une jauge de déformation collée au point C suivant une orientation de 45°
par rapport a I’axe x, indique une lecture de 870 x 10° m/m.

Déterminez la yaleur et le sens du couple Ty (le sens indiqué a la figure 1a ne correspond

pas nécessairement a la réponse).
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A = 1656 mm? (aire hachurée)
I, = 2,0 x 10° mm*
= 40,0 x 10* mm®
I, = 0,64 x 10° mm*
S, = 25,6 x 10> mm®
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